CORRIGENDUM

INTERNATIONAL LIMITED PARTNERSHIP ORDER, 2000 (\$ 45/2000)

In this Order, published in No. 28 of Part II of the Government *Gazette*, dated 20th. June, 2000, the following corrections are made —

- (i) in section 14(3), the word "form" in the penultimate line of the paragraph should read as "from"; and
- ii) in section 20(4), in the second line immediately after "charge," the word "may" is deleted.